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 一、選擇題：(每題3 分，共30 分) 

1.( D  )下列何者為二元一次方程式？ 
	(A) 3x＋5y－13
	(B) 6x＋5=y－17
	(C) 7x－12=3x＋7
	(D) －5x－8y＋2=7x＋3y－4z


2.( B  )二元一次方程式 7x-8y=21，x 與y 皆為正數，則共有幾組解?
	(A) 1
	(B)2
	(C)3
	(D) 無限多組解


3.( C  )解二元一次聯立方程式 eq \b\lc\{(\a\al(3x－5y＝9,－4x－3y＝2))

eq \o(\s\up 9(……),\s\do 9(……))

eq \o(\s\up 9( (1)),\s\do 9( (2)))時，下列哪一個方式，可以消去x項？
	(A) (1)×3－(2)×5
	(B) (1)×3＋(2)×5
	(C) (1)×4＋(2)×3
	(D) (1)×4－(2)×3)


4.( A  )彩虹游泳池促銷活動方案，學生票一張30 元，全票一張50 元，小胖買了12 張票，共付460 元。若半票買了x 張，全票y 張，則下列何者是依題意列出的二元一次聯立方程式？ 

	(A)  eq \b\lc\{(\a\al(x＋y＝12,30x＋50y＝460))
	(B)  eq \b\lc\{(\a\al(x＋y＝460,30x＋50y＝12))
	(C)  eq \b\lc\{(\a\al(30x＝12,50y＝460))
	(D)  eq \b\lc\{(\a\al(x＋y＝12,50x＋30y＝460))


5.( A  )已知有一個二位數的個位數字與十位數字和是11，且個位數字為x、十位數字為y，若將十位數字與個位數字對調後，新數比原數多27，則依題意可列出下列哪一個二元一次聯立方程式？ 

	(A)  eq \b\lc\{(\a\al(10x＋y＝10y＋x＋17,x＋y＝11))
	(B)  eq \b\lc\{(\a\al(10x＋y＝10y＋x－17,x＋y＝11))
	(C)  eq \b\lc\{(\a\al(9x＋27＝9y,x＋y＝11))
	(D)  eq \b\lc\{(\a\al(10x＋y－(10y＋x)＋17＝0,x＋y＝11))


6.( D  )下列各點中，哪一點離Y 軸距離最近？
	(A) (5 , －5)
	(B) (2 , －4)
	(C) (－6 , 3)
	(D) (1 , 7)


7.( C  )坐標平面上有一點為（2，－7）先向左平移5個單位，再向上平移6個單位，最後到達一點Q，則Q點的坐標在
	(A) 第一象限
	(B) 第二象限
	(C) 第三象限
	(D) 第四象限


8.( C  )P 點在第四象限，與x 軸相距4 個單位長，與y 軸相距7 個單位長，則P 點的坐標為何？ 
	(A) (4 , 7)
	(B) (4 ,－7)
	(C) (7 , －4)
	(D) (－7 , 4)


9.( A  )若a＜0，b＞0，則下列那個點在第三象限?
	(A) P (a，-b)
	(B) Q (b－a， EQ \F( b , a ) )
	(C) R (a 2，b)
	(D) S ( a，｜a－b｜ )


10.( B  )若鴨有x隻，貓有y隻，且牠們的總腳數為72，則x＋2y－10＝？ 
	(A) 24
	(B) 26
	(C) 28
	(D) 30


11.( D  )在坐標平面上，若直線x－2y＝0通過 ( 2 , a )、( b , －1 ) 兩點，則 ( a , b ) 在第幾象限？
	(A) 第一象限
	(B) 第二象限
	(C) 第三象限
	(D) 第四象限


12.( B  )下列敘述正確的有幾個？　
        (a) 若
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 (b) 原點在x軸上，也在y軸上  

        (c) 距離固定，時間與速度成反比    (d)在坐標平面上，直線　 EQ \F( x , 5 )－ EQ \F( y , 12 )＝1不會通過第二象限         

(e) 若
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	(A) 3
	(B) 4
	(C) 5
	(D) 6


13.( A  )下列哪一個是　 EQ \F( x , 5 )－ EQ \F( y , 3 )＝－2的圖形？　
	(A) 
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14.( C  )在坐標平面上，將直線5x＋y＋3＝0往下移2個單位長，所得新的直線方程式是下列何者？　
	(A) 5x－y＋3＝0
	(B) 5x＋y＋1＝0
	(C) 5x＋y＋5＝0
	(D) 5x＋y－5＝0


15.( C  )已知三角形的三邊長分別是2、3、4，其對應高的長度分別為a、b、c，則a：b：c＝？
	(A) 3：4：6
	(B) 2：3：4
	(C) 6：4：3
	(D) 4：3：2


16.( A  )坐標平面上，通過一點P ( 3 , －1 )　且與x軸垂直的直線方程式為何？　
	(A) x＝3　
	(B) y＝－1
	(C) x＝－1
	(D) y＝3


17.( D  )坐標平面上，與直線L：－6x＋9y＝15平行的是哪一條直線？　        
	(A) 2x＋3y＝5　
	(B) 2x＋3y＝－5
	(C) 4x－6y＋10＝0
	(D) 4x－6y－10＝0


18.( C  )小冬和小瓜參加2000公尺賽跑，若兩人跑完全程所費時間的比為4：7，則兩人的速率比為何？　
	(A) 4：7　
	(B) 12：7
	(C) 7：4
	(D) 7：12


19.(  A )已知一長方形長40公分，寬25公分，若將寬增加15公分，則需將長增加a公分，才能和原長方形有相同的長寬比，求a的值是多少？　
	(A) 24
	(B) 25
	(C) 26
	(D) 27


20.( B  )預拌水泥車中的水泥、砂、石子的比為6：3：2，則55公噸的預拌水泥中含水泥有多少公噸？
	(A) 15　
	(B) 30
	(C) 10
	(D) 20


21.( B  )若a：b：c＝2：3：5，則下列關係式何者正確？　
	(A) 5a＝3b＝2c
	(B) a：2＝b：3＝c：5　
	(C) 3a：b2：5c＝6：9：25
	(D)  EQ \F(1, a )： EQ \F(1, b )： EQ \F(1, c )＝5：3：2


22.( D  )若a：b＝c：d且a＝3，bc＝8，則d＝？

	(A)  EQ \F(3, 8 )　
	(B) 
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	(C) 11　
	(D) 
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23.( D  )撲滿中有5元、10元、50元硬幣共50個，則下列何者可能為這三種硬幣個數的比？　
	(A) 2：3：4
	(B) 1：2：10
	(C) 1：3：5　
	(D) 5：3：2


24.( C  )下列哪一個關係式表示y與
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25.( B  )若　 EQ \F( x , 6 )＝ EQ \F( y , 4 )＝ EQ \F( z , 3 )，且5x＋4y＋3z＝165，則x＝？
	(A) 16
	(B) 18
	(C) 20
	(D) 22


26.( B  )下列各個選項中，都表列出兩個數x、y之間的對應關係，請問哪一組的y是x的函數？
	(Ａ)
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	　27.（ D ）
	右圖為不等式的圖解，則下列各選項的不等式何者正確？
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        5      12


	(Ａ)  5 ≤　   x ≤　 12
	(Ｂ) 5 ＜  x ＜12
	(Ｃ) 5 ≤　   x ＜　12
	(Ｄ) 5 ＜  x ≤ 　 12


28.（ C ）1x＝－2是下列哪一個不等式的解？

	(Ａ) 3 x＋5＞2
	(Ｂ) 2( x－3)＋5 ＜5 x
	(Ｃ)  EQ \F(x,  2  ) －  EQ \F(x,  3  ) ≤ 1
	(Ｄ) 7－  EQ \F(1,  3  )x ＜2


29.（ B ）1若一次函數f (x)＝a x＋b，其中a＜0，b＞0，則下列何者可能是此函數的圖形？

	(Ａ)   
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	30.（ D ）
	右圖為四個x的不等式在數線上的圖解，請問下列選項中何者可以代表x值的範圍 ？
	
[image: image23]
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	(Ａ) 6 ≤　 x ＜　 23
	(Ｂ) 6 ≤　  x ≤　 19
	(Ｃ) 9 ＜　  x ≤　 23
	(Ｄ)　 9 ＜　  x ≤　 19


31.（ A ）1嘉碩有四次數學小考(每次總分為100分)的成績，分別為84分、79分、6x分、9x-20分，而且四次小考的平均分

數不高於80分，若x為整數，則x可能為何？

	(Ａ) 11
	(Ｂ) 12
	(Ｃ) 13
	(Ｄ)　 14


32.（ B ）1已知 y＝－3 x＋4，若－6 ≤  x ≤ 2，則y的範圍為何？

	(Ａ) －6 ≤  y ≤ 22
	(Ｂ) －2 ≤  y ≤  22
	(Ｃ) －6 ≤   y ≤   18
	(Ｄ) －2 ≤   y ≤ 18


33.（ C ）1若y＝f (x)＝x＋1 ，則f (f (f (2)))＝？

	(Ａ) 3
	(Ｂ) 4
	(Ｃ) 5
	(Ｄ)　 6


34.（ A ）1若兩線型函數f (x)＝x＋2與g(x)＝a x－8的圖形交於x軸上，求a＝？
	(Ａ) －4
	(Ｂ) －2
	(Ｃ) 4
	(Ｄ) 　2

	35.（ D ）
	右圖為奇峻在計算－ EQ \F( 2 , 5 ) x＜x－2 的解題步驟，請問他在哪一個步驟開始發生錯誤？
	－ EQ \F( 2 , 5 ) x ＜x－2

步驟一  －2x ＜ 5x－10

步驟二  －2x－5x ＜－10

步驟三  －7x ＜ －10

步驟四  x ＜  EQ \F( 10 , 7 )

	
	(Ａ) 步驟一
	(Ｂ) 步驟二
	

	
	(Ｃ) 步驟三
	(Ｄ)　 步驟四
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